



第四區業務發展委員會

四區自強聯誼活動



副主委 蔡廷傑

時間：11月3日

地點：九族文化村

經過多次場勘及連繫，四區自強活動選擇了風光明媚，有山有水空氣清新的九族文化村；此次是第十屆委員會舉辦的最後一次自強活動，主委李政榮一開始就希望走向戶外，尋找適合全家大小旅遊的地點，在各位副主委奔走下，及多方面場地考慮下，決定在有歐式花園及多項遊樂設施跟表演的九族文化村舉辦。

九族文化村位於南投縣魚池鄉，以歐洲宮廷花園、歡樂世界與九族山地文化村三大部份組成大型休閒遊憩區。遊樂設施不僅有著東南亞最高的自由落體遊樂設施，瑪雅探險也是新奇又刺激的冒險設施，串連九族文化村與日月潭的空中纜車，讓您一次俯瞰中台灣環山擁水的景緻風光，近期幾年更是引人注目。除此之外浪漫唯美的歐洲花園有著媲美國外的精緻風貌，豐富的原住民文化也是九族文化村的重點特色，從原住民族群傳統的服飾、建築、圖像、美食、音樂等，充分展現台灣原有的文化及特色！

遊憩區設有水舞廣場、阿拉丁廣場、金礦山歷險、未來世界、文化廣場等多種刺激好玩的遊樂設施；那魯灣廣場更有柔媚的阿美族姑娘、英勇的達悟族勇士等各族原住民充滿特色的熱情歌舞演出；整體建築規劃更以國外細膩精緻的歐洲花園城堡建築呈現獨樹一格的樂園特色，是處充滿驚奇與驚嘆的遊樂園噢！

此次活動吸引會員及眷屬員工600多位參加，中午在麗宮餐廳用餐，有精彩的樂團表演及50吋液晶電視等大獎提供來賓摸彩，用餐前更播放電信公會三十週年慶影片，現場歡樂愉快，人聲鼎沸，是一次成功的自強聯誼活動，感謝九族文化村提供優惠門票及寬敞的場地，也感謝各位四區副主委及委員們放下手邊工作，特地遠道而來幫忙佈置規劃，更重要的是各位會員參與使活動更加圓滿成功。

